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T Xy« LA - AR - A0 B ZHOHAL B B A HU & H L (BB 4)
HARE R
= 1 44, 270, 950
H 8B B T
= 1 44, 270, 950
ARHE R L
= 1 44, 270, 950
PR HLA) A
1)
m2 280, 000 91.38 25, 586, 400
PR HLA) A
2)
m2 20, 000 45.82 916, 400
AR E2JE (C) 30cmATw AR - BRIRME
L
1)
ZN 50 6,673 333, 650
AR R (C) 30embA L60emAH; HiAR
- BRARME L
2)
ZN 50 19,710 985, 500
AR JE (C) 60embA 90emATH; HiAR
- BRARME L
(3)
ZN 50 48, 980 2, 449, 000
AR R (C) 90embd E120emsm Pk
- BRARME L
(4)
ZN 40 73, 600 2, 944, 000
AR #JE (C) 120emPh E150emAw 41
TR - BRARME L
(5)
EN 40 110, 400 4,416, 000
AR #JE (C) 150emLh F200emAw
TR - BRARME L
(6)
EN 40 166, 000 6, 640, 000
= 1 1, 332, 800
MR T
= 1 1, 332, 800
AR T
= 1 1, 332, 800
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
FEARBE AR 58 30emAH
(1)
VN 50 3, 089 154, 450
AT E EA BJE30embL E60cmATH
(2)
VN 50 4, 365 218, 250
AT E EA BJE60cmEL F90cmAHE
(3)
VN 50 8, 042 402, 100
AT E EA BJE0emEL F120emAR i
(4)
VN 50 11, 160 558, 000
it 75
= 1 425, 150
BT
= 1 258, 150
EHLT
= 1 258, 150
BT
= 1 258, 150
G an
= 1 167, 000
ARmE T
= 1 167, 000
AW B
= 1 167, 000
B TR
= 1 46, 028, 900
MR
= 1 4, 304, 000
B3 TS
= 1 478, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BGmEsET (K30
= 1 478, 000
HIMGERE (FE L)
= 1 3, 826, 000
Wi
= 1 50, 332, 900
B
= 1 15, 554, 000
T AT
= 1 65, 886, 900
— R
= 1 8, 393, 100
TS
= 1 74, 280, 000
THEBLFH Y %H
= 1 7,428, 000
TH#&G
= 1 81, 708, 000
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T Xy« LA - AR - A0 B ZHOHAL B B A HU & H 2 (B B4
HARE R
= 1 38, 027, 489
H 8B B T
= 1 37, 841, 579
ARHE R L
= 1 37, 841, 579
PR HLA) A
1)
m2 188, 000 91.38 17, 179, 440
PR HLA) A
2)
m2 18, 000 45.82 824, 760
AR E2JE (C) 30cmATw AR - BRIRME
L
1)
ZN 23 6,673 153, 479
AR R (C) 30embA L60emAH; HiAR
- BRARME L
2)
ZN 54 19,710 1, 064, 340
AR JE (C) 60embA 90emATH; HiAR
- BRARME L
(3)
ZN 52 48, 980 2, 546, 960
AR R (C) 90embd E120emsm Pk
- BRARME L
(4)
ZN 43 73, 600 3, 164, 800
AR #JE (C) 120emPh E150emAw 41
TR - BRARME L
(5)
EN 47 110, 400 5, 188, 800
AR #JE (C) 150emLh F200emAw
TR - BRARME L
(6)
EN 34 166, 000 5, 644, 000
AR #JE (C) 200cmPh E250emAw
TR - BRARME L
@)
ZN 4 207, 500 830, 000
AR #JE (C) 250cmLh_E300emA w4
TR - BRARME L
(8)
ZN 1 311, 000 311, 000
AR #JE (C) 300cmLh_E350emAw
TR - BRARME L
9)
%N 2 467, 000 934, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
FEAR SR T
= 1 185, 910
FEAR AL T
= 1 185, 910
PRauRiiig k- FifkI (R <79
t 1.23 46, 000 56, 580
PRauRiiig LERNR G BEIEY)
t 0.75 53, 400 40, 050
ALy k- Fifk I (R < 79
t 1.23 36, 000 44, 280
ALy LERNR G BEIEY)
t 0.75 60, 000 45, 000
Y 0 0
MR T
Y 0 0
AR T
iy 0 0
FEARBE AR 8 30emAH
(1)
VN 0 3, 089 0
AT E EA BJE30emPL E60cmATH
(2)
VN 0 4, 365 0
AT E EA BJE60cmEL F90cmAH
(3)
VN 0 8, 042 0
AT E EA BJE0emEL F120emARiH;
(4)
ZN 0 11, 160 0
it 75 i
= 1 12, 640, 632

[ -xzid B A 5 2 i =




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
R 6 T i 1
= 1 7,288, 747
SRR S T
= 1 900, 547
JINE AT DA VAR SE SR 2 JINEF (100X 100 X 20) | FHHEEVAL5
0 (%)
OKIEOSG~ R
= 1 614, 577
PRauRiiig INEA AV (D3 & )
=] 2 25, 000 50, 000
I Pk
m3 10 2,103 21, 030
ALy INEAE AV (D3 & )
t 9.68 20, 000 193, 600
vy Pk
m3 10 2,134 21, 340
VT BV R EREE T
= 1 6, 388, 200
AN REVRIZ S
m2 169 37, 800 6, 388, 200
BT
= 1 5,301, 785
EHLT
= 1 5,301, 785
BT
Y 0 0
BT
= 1 5,301, 785
G an
= 1 50, 100
-3- E hzzim B sH A R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
Y 0 0
AW B
Y 0 0
RiBEH T
= 1 50, 100
AW B
= 1 50, 100
B TR
= 1 50, 668, 121
I L
= 1 4, 798, 000
IR
= 1 533, 000
BIGREsET (K30
= 1 533, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 4, 265, 000
Wi
= 1 55, 466, 121
B
= 1 17, 410, 000
T AT
= 1 72, 876, 121
— R
= 1 9,113, 879
¥EW ek GRED IKUEOSGHA LA PR K AR AR F
= 1 940, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
¥BZReE (&) PRV ey gV
= 1 3, 480, 000
TS
= 1 86, 410, 000
THEBLF Y %H
= 1 8, 641, 000
TH#EG
= 1 95, 051, 000
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